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2. Insurance Project in Brazil
3. Insurance Project in Argentina
4. Insurance Project in Argentina
5. Insurance Project in Turkey
6. Insurance Project in Algeria
7. Pending Major Projects
8. Report on Equity Fund
CONTACT PERSON FOR INFORMATION:
Information on the meeting may be
obtained from Connie M. Downs at (202)
336–8438.

Dated: May 28, 1999.
Connie M. Downs,
OPIC Corporate Secretary.
[FR Doc. 99–14045 Filed 5–28–99; 2:53 pm]
BILLING CODE 3210–01–M

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

Sunshine Meeting Notice

AGENCY HOLDING THE MEETING: United
States International Trade Commission.
TIME AND DATE: June 11, 1999 at 11 a.m.
PLACE: Room 101, 500 E Street SW,
Washington, DC 20436, Telephone:
(202) 205–2000.
STATUS: Open to the public.
MATTERS TO BE CONSIDERED:

1. Agenda for future meeting: none.
2. Minutes.
3. Ratification List.
4. Inv. No. 731–TA–807 (Final)

(Certain Hot-Rolled Steel Products from
Japan)—briefing and vote. (The
Commission will transmit its
determination to the Secretary of
Commerce on June 18, 1999.)

5. Outstanding action jackets:
(1.) Document No. EC–99–008:

Approval of 50th report of the
Operations of the Trade Agreements
Program, The Year in Trade, 1998.

(2.) Document No. EC–99–009:
Approval of final report in Inv. No. 332–
325 (The Economic Effects of Significant
U.S. Import Restraints: Second Update).

(3.) Document No. GC–99–047: Inv.
Nos. 751–TA–17–20 (Titanium Sponge
from Japan, Russia, Kazakhstan, and
Ukraine).

In accordance with Commission
policy, subject matter listed above, not
disposed of at the scheduled meeting,
may be carried over to the agenda of the
following meeting.

Issued: May 25, 1999
By order of the Commission.

Donna R. Koehnke,
Secretary.
[FR Doc. 99–14057 Filed 5–28–99; 2:49 pm]
BILLING CODE 7020–02–P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Antitrust Division

Notice Pursuant to the National
Cooperative Research and Production
Act of 1993—DeepVision L.L.C.

Notice is hereby given that, on March
12, 1999, pursuant to Section 6(a) of the
National Cooperative Research and
Production Act of 1993, 15 U.S.C. 4301
et seq. (‘‘the Act’’), Baker Hughes
DeepVision Holdings, Incorporated has
filed written notification
simulataneously with the Attorney
General and the Federal Trade
Commission disclosing (1) the identities
of the parties and (2) the nature and
objectives of the venture. The
notifications were filed for the purpose
of invoking the Act’s provisions limiting
the recovery of antitrust plaintiffs to
actual damages under specified
circumstances. Pursuant to section 6(b)
of the Act, the identities of the parties
are Baker Hughes DeepVision Holdings,
Inc., Houston, TX; Baker Hughes
Oilfield Operations, Inc., Houston, TX;
Transocean Offshore Inc., Houston, TX;
and Transocean Offshore D.V. Inc.,
Houston, TX. In addition, each of the
following companies, none of which has
an equity or other ownership interest in
DeepVision L.L.C. (‘‘DeepVision’’), has
agreed to fund a portion of the costs
required to determine the feasibility of,
and to develop, certain technology to be
used in the services proposed to be
offered by DeepVision: Amoco
Production Company, New Orleans, LA;
Mobil Technology Company, Dallas, TX;
EEX Corporation, Houston, TX; and
Chevron Petroleum Company, Houston,
TX (collectively, the Operator
participants). In return for such funding,
the Operator Participants will have
preferential rights to contract with
DeepVision for such services, if such
technology is developed and is
determined to be commercially feasible.

The nature and objectives of the
venture are for the purpose of marketing
and selling services (and developing
technology to provide those services) for
offshore oil and gas wells that have all
of the following elements: (1) The
services are provided to offshore wells
and for offshore operations; (2) the
services utilize reeled systems
technology that DeepVision has
developed or acquired; and (3) the
services consist of services for one or
more of the following activities: (a) the
drilling and/or completion of new
subsea wellbores; (b) the intervention
and/or workover of existing subsea
wellbores; or the installation,
maintenance and repairs of subsea

oilfield facilities associated with subsea
wellbores. As used herein, ‘‘subsea
wellbores’’ means offshore wellbores
having a subsea wellhead at or near the
sea bottom. However, the scope of
DeepVision’s operations does not
extend to services provided by
Transocean Offshore Inc.’s (and its
affiliates’) existing fleet of conventional
coiled tubing drillling vessels and
systems for semi-submersibles and
offshore platforms, nor to Baker Hughes
Incorporated’s (and its affiliates’) coil
tubing services of the type
corresponding to their existing services
that operate (a) Onshore, (b) through
surface completions or (c) through
conventional subsea workover, drilling
or production risers.
Constance K. Robinson,
Director of Operations, Antitrust Divison.
[FR Doc. 99–13275 Filed 6–1–99; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–11–M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

ACTION: Notice of information collection
under review: Application for
Nonresident Alien’s Mexican Border
Crossing Card.

The Department of Justice,
Immigration and Naturalization Service
(INS) has submitted the following
information collection request to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and clearance in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The information
collection was previously published in
the Federal Register on February 23,
1999 at 64 FR 8861, allowing for a 60-
day public comment period. No
comments were received by the INS on
this proposed information collection.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comments. Comments are encouraged
and will be accepted until July 2, 1999.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention: Stuart Shapiro,
Department of Justice Desk Officer,
Room 10235, Washington, DC 20530;
202–395–7316.
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Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Reinstatement without change of a
previously approved collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application for Nonresident Alien’s
Mexican Border Crossing Card.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form I–190, Inspections
Division, Immigration and
Naturalization Service.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
Households. This form will be used to
obtain data from an applicant for
replacement lost, stolen, or mutilated
Mexican Border Crossing Card.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 270,410 responses at 5 minutes
(.083 hours) per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 22,444 annual burden hours.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Richard A. Sloan, 202–514–3291,
Director, Policy Directives and
Instructions Branch, Immigration and
Naturalization Service, U.S. Department
of Justice, Room 5307, 425 I Street, NW.,
Washington, DC 20536. Additionally,

comments and/or suggestions regarding
the item(s) contained in this notice,
especially regarding the estimated
public burden and associated response
time may also be directed to Mr.
Richard A. Sloan.

In additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street, NW, Washington, DC
20530.

Dated: May 27, 1999.
Richard A. Sloan,
Department Clearance Officer, Department of
Justice, Immigration and Naturalization
Service.
[FR Doc. 99–13889 Filed 6–1–99; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–10–M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

ACTION: Notice of information collection
under review: Petition for nonimmigrant
worker.

The Department of Justice,
Immigration and Naturalization Service
(INS) has submitted the following
information collection request to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and clearance in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The information
collection was previously published in
the Federal Register on January 22,
1999 at 64 FR 3572, allowing for
emergency OMB review and a 60-day
public comment period. No comments
were received by the INS on this
proposed information collection.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comments. Comments are encouraged
and will be accepted until July 2, 1999.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention: Stuart Shapiro,
Department of Justice Desk Officer,
Room 10235, Washington, DC 20530;
202–395–7316.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies

concerning the proposed collection of
information should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Petition for Nonimmigrant Worker.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form I–129, Adjudications
Division, Immigration and
Naturalization Service.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. This form is used to petition for
temporary workers and for the
admission of treaty traders and
investors. It is also used in the process
of an extension of stay or for a change
of nonimmigrant status.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 368,948 responses at 1 hour 55
minutes (1.916) per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 706,904 annual burden
hours.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Richard A. Sloan 202–514–3291,
Director, Policy Directives and
Instructions Branch, Immigration and
Naturalization Service, U.S. Department
of Justice, Room 5307, 425 I Street, NW.,
Washington, DC 20536. Additionally,
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